UNIWERSYTECKI DZIECIECY SZPITAL KLINICZNY

im. L. Zamenhofa w Bialymstoku

15-274 Bialystok, ul. Waszyngtona 17; tel. (85)7450595, fax (85) 7450595

Bialystok, 10.04.2025r.

PN -26/25/8/1
~Dostawa opakowari i testow do sterylizacji”

Zamawiajacy, Uniwersytecki Dzieciecy Szpital Kliniczny im. L. Zamenhofa w Bialymstoku,
dziatajac na podstawie art. 284 ust. 1 - 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 2024, poz. 1320), udostepnia ponizej tres¢ zapytari do Specyfikagji Warunkéw Zaméwienia (zwanej dalej
"SWZ") wraz z wyjasnieniami:

Tres¢ pytan:

Pytanie nr 1: do Rozdziatu VIII, pkt 1.4 (prébki) Zwracamy sie do Zamawiajacego z proéba o doprecyzowanie, czy prébki
maja by¢ zlozone z oferta, czy na wezwanie? Wedlug zapisu Rozdzialu VIII, pkt 1 — Zamawiajacy wezwie Wykonawce
do zfozenia prébek w terminie nie krétszym niz 5 dni, a jednoczesnie wymaga zlozenia wraz z ofertg wykazu ztozonych
prébek.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyjasnia, iz prébki skladane sy jako podmiotowe srodki dowodowe,
tj. Zamawiajacy przed wyborem najkorzystniejszej oferty wezwie Wykonawce, ktérego oferta zostata
najwyzej oceniona, do ich zlozenia w wyznaczonym terminie, nie krétszym niz 5 dni. Zwrot ,,wykaz prébek
wraz z oferty” nalezy traktowac jako wykaz skladany wraz z prébkami, czyli na wezwanie Zamawiajacego.

Pytanie nr 2: do Pakietu nr 2 Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu dostarczenia prébek i dopuéci zamiennie oryginalne
dokumenty producenta potwierdzajace spetnienie wszystkich wymagan opisanych w SWZ?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3: do Pakietu nr 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ograniczenie ilosci wymaganych prébek do 1 szt.?
Odpowiedz: Zgodnie z SWZ,

Pytanie nr 4: do Pakietu nr 2, poz. 7 Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie preparatu nie bedacego wyrobem
medycznym, ktérego stawka VAT wynosi 23%. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.
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